平成２８年４月１０日
各クラブチーム　様

三重県クラブバスケットボール連盟

会　長　　坂　井　　　昇　　

（公印略）　

第３６回三重県クラブカップ大会開催要項
平素は、当連盟の事業について御理解、御協力賜り厚く御礼申し上げます。
さて、標記の大会について下記の通り開催いたしますので、貴チームの参加について、よろしくご配慮の程お願い申し上げます。

記

１．主　　催　　三重県クラブバスケットボール連盟

２．後　　援　　三重県バスケットボール協会、中日新聞、伊勢新聞
３．日　　程　　平成２９年２月１９日・２６日・３月５日・３月１２日のうち３日間
４．会　　場　　県内各地
５．参加資格　　平成２８年度日本バスケットボール協会及び日本クラブバスケットボール連盟に加盟・登録したクラブチーム・選手（当該チーム）であること。

エントリー数は監督１名、コーチ１名、アシスタントコーチ１名、マネジャー１名、選手１８名の計２２名以内とする。
６．競技方法　　トーナメント方式
７．競技規則　　２０１５年日本バスケットボール協会競技規則による。
８．参加料　　７，０００円（申込みと同時に納入すること）
	百五銀行　津新町支店　普通口座　６２８２４４
三重県クラブバスケットボール連盟　高山国士


９．申し込み　　所定の申込用紙に記入の上、１２月１日（木）から１４日（水）にて下記のE-mailで申し込むこと。
※大会参加申込用紙と振込利用明細書を添付したデータを送信してください。
公式サイト－大会情報－該当大会－参加申込をクリックすると、下記アドレスに自動移行します。
	三重県クラブバスケットボール連盟公式サイト
E-mail:miecbbrenmei@yahoo.co.jp


１０．審　判　　帯同審判制としますので、年間を通して同一人にお願いします。
１１．その他　　◉０番から９９番の番号で濃淡二種類のユニフォーム各チームとも用意すること。
◉参加チームは傷害保険にチームで加入して下さい。
◉ゴミは各チームで責任を持って必ず持ち帰って下さい。
◉学校使用時は敷地内全面禁煙、また公共施設利用の際も規則厳守のこと。
◉大会に関する問い合わせ。
総務委員長　鈴木　謙司　　携帯：090-1291-4468
